



.Ezt nézhetjük a héten - Heti mozibemutatók 16. hét_

2013 április 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A hét mozibemutatói közül kiemelkedik az Isten városa Oscar-jelölt rendezője, Fernando Meirelles új, világsztárokkal (Anthony Hopkins, Jude Law, Rachel Weisz) forgatott mozija. Mellette európai animációs film, brit függetlenmozi és egy horrorparódia jelentheti a további választási lehetőséget.



[Horrorra akadva 5. \(Scary Movie 5\)](#)

Jody balettáncos, Dan majomkutató, nem mellesleg pedig ők ketten házások, akik most hozták haza újszülött babájukat, Aident a kórházból. Hamarosan bizarr történések veszik kezdetét, ugyanis egy démon kezdi el terrorizálni családjukat. Szakértők tanácsát... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Pokoli futam \(Vehicle 19\)](#)

Egy szabadlábúra helyezett férfi Dél-Afrikába utazik, hogy helyre hozza életét és visszaszerezze szerelmét. Nem is sejtí, hogy a kölcsönzben felvett kocsit a korrupt rendőrök elszámú célpontjává teszik. A helyzetet bonyolítja a csomagtartóban... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[360 \(360\)](#)

A szlovák nemzetiségű Mirka az osztrák strici, Rocco stúdiójában áll félmeztelen modell. A férfi a képeket egy weboldalra tölti fel, ahonnan gazdag üzletemberek választhatnak maguknak egyéjszakai kalandot. Ilyen ügyfél a Bécsben lakó, de angol származású... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[III Manors - Rázós környék \(III Manors\)](#)

Londonban járunk. Kirby, az ex-díler frissen szabadult a börtönből; a keménykötésű Ed mindenkin átgázol, csak hogy megtalálja elvesztett telefonját; Michelle bármit megtenne azért, hogy a következő drogadághoz hozzájusson; Jake a környék bűnbándájának... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)



[Tad Jones csudálatos kalandjai 3D-ben \(Las aventuras de Tadeo Jones\)](#)

Egy szerencsés zűrzavarnak köszönhetően Tadre, a mindig álmodozó kímvesre esik a választás: őt küldik egy perui felfedezőútra. Tad mindig is arra vágyott, hogy egy híres, kalandozó régész legyen. Ennek ellenére napjai az erőtlen szóval álmodozással telnek az... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)

[Likvidálva \(The Expatriate\)](#)

Felhősünk kilép a CIA-tól és Belgiumban vállal melót, egy cég biztonsági főnöke lesz. Kevesebb idegeskedés, csökkentett feszültségfaktor és még talán tini lányával is jobban összerázkódhat. Ám egy nap döbbenet tapasztalja, hogy a cég irodája teljesen üres,... [\(folytatás és további információk a filmről, + trailer \(filmbemutató\)...\)](#)
filmkatalógus

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
